[ Comment conjuguer les verbes du 1 groupe au présent ? ] [ CO4 ]

Rappel : Les verbes dont I'infinitif se termine par —er (sauf aller) appartiennent au 1* groupe.

Au présent, ils se conjuguent tous de la méme facon : ils ont tous les mémes terminaisons.

B personne (je, j’)
singulier |4 2° personne (tu)

3° personne (il, elle, on)

[ 1° personne (nous)

pluriel | 4 2° personne (vous)
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-ent

3° personne (ils, elles)

Pour 4 personnes, on entend la méme terminaison [e]. Donc, quand tu écris le verbe,
repere bien le sujet, identifie la personne de conjugaison et choisis entre -g, -es, -ent.

Quelqgues conseils pour bien conjuguer tous les verbes du premier groupe :

1)Pour les verbes en —ier, -ouer_et —uer,
il ne faut pas oublier de placer les terminaisons, méme si elles ne s’entendent pas.

2je plie, tu plies, il plie, nous plions, vous pliez, ils plient
2je joue, tu joues, il joue, nous jouons, vous jouez, ils jouent
—je continue, tu continues, il continue, nous continuons, vous continuez, ils continuent

2)Attention aux verbes en —cer et en —ger a la 1° personne du pluriel (nous) :
- Pense a mettre une cédille ou un e devant le o.

lancer 2 je lance, nous lancgons nager = je nage, nous nageons

-reconnaitre les verbes du 1 groupe.

-identifier la personne a laquelle un verbe est conjugué (1° PS, 3° PP...).

-connaitre par coeur les terminaisons des verbes du 1 groupe au présent (e-es-e-ons-ez-ent).
-connaitre les 2 conseils pour bien conjuguer tous les verbes du 1°" groupe.
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